

新增空调公交车涨价刚起被叫停

■ 兴化3路车喊涨，从两元涨到三元；市民：镇江公交降价，为何我们涨价？
 ■ 交通局：已责令恢复票价并罚款；承包人：自负盈亏运营成本太高

“镇江马上5毛钱就能坐上空调公交车，我们这边非但没降，反而从2元变为了3元，这是怎么回事？”昨天，兴化市民王先生给快报打来电话，称看到现代快报关于镇江公交车下调价格的报道后，对于这种惠民举措很赞许，可令他不解的是，兴化市3路公交车前两天加的几辆空调车，票价从2元涨到了3元，同为空调公交车，价格怎么会差距那么大？

□现代快报记者 吴文锋

3路新增的空调车，票价从两元涨到三元

昨天下午，记者来到兴化市农公汽车站，这也是3路车的始发站，这路车设有18个站点，终点站在兴化的城东镇，单趟路程在20公里左右。“空调车，3块钱。”李先生上车后随手丢了2个硬币，随即被司机纠正。“怎么涨价了？”李先生表示不解。“现在是空调车，所以涨价。”司机解释说，“不过交通局不让涨价，刚才来把‘投币3元’的通知给撕了，明天开始还是2块钱。”

“大城市空调车不过2块钱，怎么兴化要3块钱。”给记者打电话的王先生觉得很不合理，他认为公交是服务老百姓的民生工程，兴化目前坐公交车的大多是经济条件一般的市民，这一块钱对于他们来说可能意味着每个月又多了一笔负担。

“原来3路没有空调车，车子比较破，要2块钱，现在3块钱也能理解。”市民曹先生家住城东镇，对于涨价他觉得还算合理。

处理：立即恢复票价，并罚款2000元

“涨价是肯定不允许的，我们立即找到3路车的责任人，要求他们立刻整改，并罚款2000元。”兴化市交通局运输管理处的书记沙步同告诉记者，3路车涨价的事情他也是今天中午才知道。原本下午3点才上班，他2点钟就跑到3路车站去看情况。“‘投币3元’就是我撕的。”沙步同说，涨价肯定要经过听证会，得到物价部门的核准，这种擅自涨价的行为肯定不对。

沙步同告诉记者，3路车原本是跑城乡的农公线路，2007年11月份，调整到公交公司，目前3路车一共有11辆车，涨价的是3路车7月24日新投入使用的4辆空调车。沙步同说，3路车之前属于农村公交时归个人承包，后来并到公交公司后，确定了一名责任考核人，也就是承包人，在缴纳一定的费用后，单独运营，承包期为5年，今年11月份到期。“他们涨价非但我们知道，连分管的公交公司都不知道。”沙步同说。

各方说法

承包人：
自负盈亏
运营成本太高

记者随后联系到3路车的责任考核人罗秋英，对于涨价一事她表示，“如果不涨价，我们的运营成本太高。”罗秋英说，之前非空调车每天每辆车的成本在450元左右，而上了空调车，成本要多150元，“本来非空调车就亏本，这样我们更吃不消。”

罗秋英说，3路车原本就是开

公交公司：
没有财政补贴
涨价可以理解

“罗秋英其实也没办法。”兴化市板桥公共交通有限公司经理王威告诉记者，他们公司现在15条线路共有119辆车，其中3路、5路和11路都是一样的运营模式。兴化和镇江情况不同，镇江是政府公车公营，可兴化公交一直是他们这家私营公司在运营。“从去年开始就一直亏本。”王威说，去年元旦开始，兴化市实施了70岁以上老人免票，60岁以上老人、军人和学生半票乘车的规定。“之

交通局：
正寻求合适的
公交运营模式

对于王威的诉苦，沙步同表示认同，“对公交公司债务进行审计，就是希望能有个依据。”沙步同说，关于补贴的事情交通局正在和有关部门商量。“之前3路空调车上路前，也打过涨价的报告。”沙步同说，可交通局认为，兴化实施2元票价，老百姓习惯了，而且也不能加重老百姓的负担，局里

往农村的车，条件相对来说差一些，而且没有空调。有些老百姓觉得不满意，就向有关部门反映，希望能跟城里人一样坐上空调车，正好公司有4辆新车，就调来试运营。“我这条线路是自负盈亏的，成本上去了，我们负担不起，但我们尊重处罚决定，并恢复票价。”

前有领导答应给予一定的补贴，让我们先干，可过了一年多时间也没有收到任何补贴。”

王威说，买空调车是很大一笔负担，从企业经营的角度肯定不愿意买，可从大局出发，政府又劝公司购买空调车。王威表示，他们请审计部门对公司去年的财务进行了审计，一年亏损705万。“承担社会责任我们乐意，可这样亏损下去肯定吃不消。”王威说，他们希望政府能给予相应补贴。

就没同意涨价。“即使运营成本高，也不能成为涨价的借口。”沙步同说，目前有两种模式比较成熟，一种是公车公营，另一种是私营公司运作，政府补贴。如何解决兴化公交负债难题，他表示，局里一直在思考这个问题，他明天要到周边城市考察，希望找出一个适合兴化发展的公交运营模式。

>>> 百姓见证：
喜！ 彻底不做
顽癣“接班人”

(出租车司机老徐)听说【皮癣愈苗 T90】专克各类顽癣，并且效果特别牛的事儿后。老徐不服地说：“我的银屑病都20年了，从脖子到脚全是银色鳞屑，是个十足的老牛皮。连大医院都治不好，【皮癣愈苗 T90】能管用吗？”

老徐打电话给皮癣愈苗专家热线要求试用。因为老徐的病情时间比较长、面积比较大，专家建议老徐先坚持使用三盒。“当天全身，马上都不痒了，早上起床鳞屑也明显减少了。三盒用完身上的硬痂就掉的差不多了。”三盒用完后，老徐兴奋的打电话皮癣愈苗专家说。“这皮癣愈苗比我这老牛皮牛！哈哈”。

三盒用完后，老徐身上的硬痂就完全掉没了，以前身上的老皮死皮都完全脱落换了新皮！

惊！ 顽癣湿疹
20天喷好

“从前满身的白皮屑，脓包，孩子们把我当瘟神一样躲，老伴都嫌弃，把我包得严严实实的，皮癣浸泡在汗液里疼的扎心啊！”

“但是现在你看，身上的皮癣都没了，”说时，刘老汉就解开了衣服。“全靠这高科技产品【皮癣愈苗 T90】了，本只想止痒的，哪知十几年的皮癣居然就这么好了！”刘老汉非常兴奋地说，“真是没想到啊！”

没想到止痒的速度这么快！老伯说：“第一次用，我盯着表看，果然是60秒止痒！”更没想到十几年的皮肤病没复发！“一个月不到，疹子全消失了，印子都没留下！一年多了，都没复发！”刘老伯激动不已。

“遭了那么多罪，总算等到医学发达了，皮癣痊愈轻松就好了！我们得这个病的，总算都熬出头了啊！”老伯感叹。

皮肤顽癣 一用准好

——原装进口，100%鲨鱼软骨提取，南京 100000 皮疾患者心服口服

传统药物 望“癣”兴叹

皮肤病实质属于免疫性疾病，病在皮肤表皮，而根在皮肤免疫系统出现漏洞，人的免疫系统就像一张防护网，抵御病毒的入侵，保护着皮肤的健康，一旦这张网出现了漏洞，各类皮肤病毒就会趁虚而入，就会产生皮肤溃烂、瘙痒、红斑、鳞屑、流脓等皮肤病症状。传统药物在治疗机理上连病根都没找清楚，就算做足了清血排毒、消炎杀菌等表面文章，其疗效也只能“隔靴搔痒”，更何谈皮肤病的根治。

T90 除癣奇方 立竿见影！

30天告别皮屑的患者说：“十几年的病，可不是说好就好的，用T90 真是服了，厚厚的鳞屑变薄了，30天就脱了这层老顽癣。”

10年皮炎患者：“越顽固效果越好，用了马上就不痒了，几天下来皮损处看着好。两盒用完，皮肤连一点印记都没留下，T90 不愧是高科技愈苗型产品，治老皮炎就是厉害。”

8年湿疹患者：“痒的钻心，从来没有睡过一天安稳觉。用了T90，瘙痒的感觉立刻就消失的无影无踪！当天患处红疹消了，水疱枯萎。才6天斑疹完全不见了，皮肤健康又光滑，晚上睡觉别提有多香。”

其中绝大多数表示：当天就止痒，7天，鳞屑脱落，红斑范围明显缩小，增厚皮肤变薄；20—30天，皮疹全部脱落，长出新鲜皮肤；2—3盒，解除各种顽癣，色泽如常，不留疤痕，T90 的使用效果可见一斑。

T90 击破顽癣不治魔咒

【皮癣愈苗 T90】是新西兰生命科学院投入 50 亿美元，耗时 30 年研制成功的针对皮肤病发病根源的海洋生物愈苗制剂，是目前聚集“治疗、愈合、免疫”三大功效于一身的皮肤尖端愈苗型产品。

其独有的从鲨鱼软骨中提取的 NKT 免疫愈合酶，不但能快速渗入皮癣深层，迅速杀灭各种致病菌，而且能愈合皮肤免疫系统漏洞，阻断病菌穿透保护层细胞，在皮肤内环境形成免疫屏障，防止内外病毒再次感染，好比接种了皮肤病疫苗，产生抗体，从根本上杜绝复发。

T90 素有皮肤疫苗美誉

【皮癣愈苗 T90】安全、见效快、无副作用、无依赖性——世界卫生组织(WHO)给予最高官方批准文字。经英、美、德、日和 2324 家全球著名医疗机构验证，先后康复三千万皮肤病患者。为避免 T90 被不法商家仿制，欧盟和美国 FDA 分别授予 T90 核准字号予以保护。世卫组织将其命名为“皮癣愈苗”(寓意它具有疫苗的功能)，同时世卫组织药物评审委员会宣布，将 T90 其制剂和制备技术保护 30 年。今天，皮癣愈苗 T90 继席卷欧美之后，获得中国国家卫生部和药

监局的授权引进，以原装进口的高贵身份正式登陆中国。欧盟标志：NKT-2008-230.01 美国 FDA 标志：NKT/FC28/6588(G98)

T90,3 盒还你一身好皮肤

► 60 秒：仅需 60 秒，其药物核心成分 NKT 免疫愈合酶就被皮肤迅速吸收，立刻让你惊喜地感受意想不到的痒、痛缓解和消失的神奇效果，其症状缓解速度之快是其他皮肤病产品所无法比拟的。

► 第 1 盒：皮屑脱落，红斑范围明显缩小，消失，增厚皮肤变薄，色素沉着变淡，丘疹逐渐消退，轻症患者全面康复。

► 第 2 盒：顽固皮癣患者全部皮屑脱落，开始长出新鲜肤质，97%以上的体、手、足癣已完全治愈，皮炎湿疹患者不痒不肿，一丁点疤痕也没留下。

► 第 3 盒：受损的皮肤免疫漏洞得到愈合，并建立皮肤免疫屏障，产生永久抗体，皮肤顽疾不再复发。

【皮癣愈苗 T90】适用于牛皮癣、湿疹、皮炎、体癣、手足湿疹、顽固性湿疹、毛周角化症(鸡皮肤)等。

T90 死克顽癣活皮换肤

【皮癣愈苗 T90】是首个海洋生物愈苗制剂，其核心成分“NKT 免疫愈合酶”为 100% 深海鲨鱼软骨提取，与传统药物相比，具备了其他任何产品所不具备的强效的透皮吸收能力，患者在第一次使用 T90 后，一般在 60 秒之内便能迅速明显的感觉到痒、痛的缓解和消失，其症状缓解速度之快是其他皮肤病产品所无法比拟的。



凡购买一大盒 T90
均可送体验装一大盒，
请患者先使用体验装，
使用无效全额退款。

止痒除痒 效果霸道 实一赠一 无效退款

抢购热线：025-84589050 活动时间：7月28日-8月3日
销售地址：齐民药店(升州路 349 号)、大华中药店(汉中路 138 号省中医院对面)、国泰药店(大桥南路家乐福斜对面)、泰昌大药房(建宁路 11 号金桥市场对面)、浦口：康富来药店(服装城一楼)、江浦：祥瑞大药房(中圣南街 9-7 号，环保局楼下) 市内免费送货，全国货到付款。